地 場 産 品 委 託 商 品 取 引 要 領

財団法人丹後地域地場産業振興センター

（目的）

第１　この要領は、財団法人丹後地域地場産業振興センター（以下「振興センター」という。）が、地場産業振興のため地域内の地場産品を広く収集して、これを展示し、宣伝と販売並びに需要開拓を図るために必要な出品の方法や、その取扱を定めることを目的とする。
（出品者の条件）

第２　振興センターに出品できる者は、下記の地域内において製造する地場産品の生産者であって、この要領に基づき委託商品取引をする者とする。
宮津市・京丹後市・加悦町・岩滝町・伊根町・野田川町以上２市４町
（出品依頼）
第３　地場産品の委託販売出品を希望する者は、あらかじめ地場産品委託販売申込書（様式第１）に商品サンプルを添えて振興センターに提出し、その承諾を受けなければならない。

２　地場産品委託商品取引者のうち、新たな地場産品を追加して委託販売出品を希望する者は、新規取扱地場産品委託販売申込書（様式第２）及び取り引きに係る条件変更を希望する者は、委託販売取引条件変更申込書（様式第３）を振興センターに提出し、その承諾を受けなければならない。

３　振興センターは、前項２の規定により提出された申込書を審査し、支障がないと認めたときには、地場産品委託商品取引承諾書（様式第４）を申込者に交付するものとする。

（出品の見直し及び中止）

第４　委託商品は取り引き開始日から６ヶ月間を販売試用期間として売れ行き調査を実施し、その結果に基づき商品の改良指導及び見直しまたは取扱いを中止する場合がある。

２　地場産品委託商品取引要領に反する行為があった場合は、出品の承諾を取り消すものとする。

３　委託商品は、振興センターが季節、品種等を考慮し、陳列場所及び方法、商品を決定するものとする。
４　取引を中止する場合は、委託商品販売取引中止届（様式第５）を提出しなければならない。
（賠償等の責任）
第５　出品された商品に対する盗難及び火災等による損害の責任は、振興センターが負担するものとする。

ただし、出品者の責による商品の破損、傷み等については、出品者の負担とする。
（委託商品の販売価格）
第６　委託商品の上代価格は、出品者の希望とするが、一般市価を参考に振興センターと協議する。
（委託商品の手数料）

第７　委託商品が販売された場合の手数料は、あらかじめ出品者と定めた額とする。

（委託商品の納入）

第８　委託商品の納品にあたっては、商品と納品書をもって委託者と受託者（振興センター）双方が確認するものとする。
２　委託者は納入商品が腐敗したり、鮮度が落ちることのないよう納品後も責任を持って適宜入れ替えを行うものとする。
（販売代金の支払い）
第９　販売代金の支払いは、毎月の売上ごとに月末に締め切り、翌月１５日に委託者の指定する口座に振り込むものとする。

ただし、当日が土曜日及び日曜日・祝祭日にあたるときはその翌日とする。

附　則

１　この要領に定めのない事項については、一般的商取引慣行によるほか、出品者と振興センターで誠意を持って解決するものとする。

２　この要領は、昭和６１年２月２０日から実施する。

附　則

１　この改正要領は、平成１５年１月１日から実施する。

附　則

１　この改正要領は、平成１６年４月１日から実施する。
附　則

１　この改正要領は、平成１８年３月１日から実施する。

附　則

１　この改正要領は、平成２４年４月１日から実施する。
附　則

１　この改正要領は、令和４年４月１日から実施する。
